

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Южное приключение (продолжение 5)

Всем привет. Прошу прощение за столь долгое отсутствие продолжение рассказа «Южное приключение», на это была объективная причина. Спасибо за положительные отзывы которые Вы присылали мне, именно благодаря им я и принял решение напечатать продолжение наших с женой приключений.

Я лежал на кровати и не мог сомкнуть глаз. Мне не давала покоя мысль о том, зачем я согласился на этот «эксперимент». С одной стороны я давно хотел этого. Я мечтал об групповом сексе со своей женой и я его получил. С другой стороны все было немного не так как я хотел. По сути я на весь отдых остался без жены и возможно в наших отношения произойдут серьезные перемены. Но я ведь люблю ее и только ее согласие и ее ЖЕЛАНИЕ ЭТОГО открыли передо мной эту дверь. Сергей, в нем чувствовалось твердое мужское начало, знал как подчинить мою жену. И ему легко это удалось сделать, да так легко что я оказался не готов к такому повороту событий. Я не ожидал что она так легко сможет отдаться незнакомому человеку и сделает это с огромным желанием. Ольга, моя милая Оля, кто бы мог подумать что в ней скрывается рабыня, послушная шлюха, готовая спать с любимым на кого укажет ее самец. Прожив столько лет вместе, я только сейчас начал понимать что я потерял, прояви я немного внимания и настойчивости. Ей все эти годы нужен был МУЖИК в постели, а я был просто ласковым и нежным мужем.

Прошло примерно около двух часов. После нашего расставания и я начал волноваться. Мне было неприятно что Ольга сейчас с другим и в тоже время эта ситуация меня заводила. Я помнил что Сергей сказал на пляже: «... Теперь она моя шлюха... на14 дней... будешь трахать ее когда я скажу...» Да я сам согласился на это и я выполню свое обещание. Я встал с кровати. Подошел к окну. Нет я не мог сидеть и спокойно ждать приглашения. Я тихо открыл дверь и на цыпочках подошел к окну в комнату Сергея. Оно было приоткрыто и лишь легкая занавеска развевалась на ветру. Я заглянул в комнату. Они лежали на кровати и спали. Сергей лежал на подушках, полусидя, а Оля лежала на его животе, обняв его за бедра и повернувшись лицом к его члену. Ее сарафан валялся рядом с кроватью, на полу, другой одежды сегодня на ней не было. Перед сном она видно вновь делала ему миньет. Она спала как голубок. Полюбовавшись этой картиной, я решил вернуться в комнату и ждать.

Я немного придремал, когда в дверь постучали. Я посмотрел на часы, прошло еще около часа. на часах было около девяти часов вечера. Открыв дверь я увидел Сергея.

— Как настроение? Скоро выходим на прогулку. Ты с нами. — Сергей сказал это на одном дыхании.

— А где Ольга?

— Она приводит себя в порядок. Да Она просила взять ее бритвенные принадлежности и кое какую одежду.

Я пропустил его в комнату, открыл шкаф. а сам пошел в ванную комнату за станком и пенкой для бритья. Когда я вышел Сергей выбирал одежду для Ольги. Он взял легкое, короткое, летнее платье с открытой спиной, со словами: — то что надо, взял бритвенные принадлежности и сказал:

— мы через 15 мин выходим. Заходи.

Я быстро скинул с себя все одежду, залетел в душ, помылся и накинув на себя что попало

выскочил из комнаты. Постучав в дверь я не стал ждать ответа и сразу вошел в комнату.

Сергей смотрел телевизор

— а, Игорь, заходи мы почти готовы.

С этими словами из ванной вышла моя Оля, на ней было то самое платье. Она улыбнулась мне и сказала.

— все хорошо милый? ты же не ревнуешь меня.

— нет. мы об этом уже говорили. Это наш отдых и наше приключение.

— Я тебя обожаю, ты самый лучший муж на свете.

Ольга быстро как балерина. повернулась на 360 градусов. Показав мне что она без белья. Ее гладко выбритая киска была такой соблазнительной и манящей. Сергей улыбнулся и сказал:

— Игорь, правда классная у меня шлюха. Хочешь ее?

— Хочу.

— Ну если она себя будет хорошо вести, ты ее получишь, но только не сейчас, — с этими словами он звонко шлепнул Ольгу по ее голой попке.

— милый я буду хорошо себя вести. — это Оля сказала мне.

Мы вышли на улицу. Погода была очень теплая и людей на улице было много. Но всем было наплевать на нас, люди отдыхали, гуляли, веселились.

— У меня есть предложение погулять сейчас по набережной, а затем мы пойдем сходим на дискотеку или в бар. — Сергей посмотрел на меня.

— не возражаю. ты как милая, — спросил я?

— шлюху никто не спрашивает, она со мной, — Сергей пристально посмотрел на Ольгу

— да, я твоя шлюха.

Мы вышли на набережную города, было очень тепло и красиво, ведь мы еще ничего не видели в этом городе. Сергей рассказывал о всех достопримечательностях, много шутил, каламбурил. нам было весело и очень хорошо.

— давайте сядем на лавочку. Мы с Ольгой на эту, — и он показал на скамейку возле фонарного столба, — а ты сядь напротив, мы немного поиграем.

Я сел напротив них и сделал вид что незнаю их совсем. Сергей посадил Ольгу на лавочку, нагнулся к ней и что то сказал ей на ухо. Она кивнула и улыбнулась.

Он перешел на другую сторону и сел рядом со мной.

— смотри, сейчас будет интересно.

— что ты ей приказал, сделать?

— сейчас увидешь

Ольга немного приподнялась, подняла платье и села голой попкой на скамейку. Я стал напрягаться. Кругом было достаточно людей. да и еще не стемнело. Затем она поняла одну ногу на скамейку согнув ее в колене, платье которое и без того было короткое обнажила ее ножки почти до киски. Она раздвинула немного ноги показав нам свою киску, между нами было не больше четырех метров и нам было отлично видны все ее прелести. Она с невозмутимым видом продолжала смотреть на море, как будто не замечая нас. Эти движения не остались незамеченными у окружающих. Парень который стоял и смотрел на море. повернувшись увидел Олю и на секунду замер в недоумении. Он увидел нас и решил подсесть к нам. —

— вы видели это, —

— да, красивая девочка. и видно хочет приключений. — сказал Сергей.

Я сидел как замороженный и не мог вымолвить ни слова.

— да уж никогда не видел такого.

— Вот бы ее трахнуть. — Сергей посмотрел на молодого человека и увидел что тот хочет ее.

— да уж. — парень явно был не прочь трахнуть Олю.

— я сейчас. — с этими словами Сергей подошел к Оле и что то ей сказал. Они немного поговорили, было видно что Оля согласна. потому что она кивала головой и смотрела то в мою то с сторону молодого человека.

Он поманил парня пальцем. Парень встал и подошел к ним. Поговорив с минут они встали и пошли по направлению к частному сектору. Я направился за ними. Через некоторое время они подошли к небольшому домику и вошли во двор. Двигаясь на расстоянии я пытался не отстать от них. Они зашли в дом, а я открыл калитку и прошмыгнул во двор. Это был небольшой старый домик, скорее всего парень снимал в нем комнату на время отпуска. Я не знал что мне делать, мне ужасно хотелось посмотреть что там происходит. Я набрался смелости и открыл дверь. Попад в прихожую я прислушался, изнутри доносились чьи то голоса и Ольгин смех. Заиграла музыка. Я приоткрыл дверь, осмотрелся это была гостиная дальше была дверь в комнату в которой и находились Ольга и Сергей с незнакомцем. Дверь была открыта. Я не видел что там происходит но слышал все хорошо.

— Неплохая квартирка, ты живешь в ней один? — спросил Сергей у незнакомца.

— да нет, я здесь с друзьями. они уехали сегодня а аквапарк а я его терпеть не могу, — ответил парень

— и сколько вас трое?

— четверо, три парня и девушка, мы с Максом живем в этой комнате а Федор со Светой в гостиной. Они почти муж и жена.

— Семен. как тебя Оля, понравилась, правда классная девочка.

— О, да Оля супер, такая красивая и смелая девушка. Оль а ты всегда ходишь без трусиков? — теперь я знал как его зовут, Семен.

— мне мой муж запрещает их одевать на юге. да и я сама не люблю лишней одежды. Так легко и свободнее. Вам ведь нравится когда на девушке нет белья.

— Оленька покажись как нам во все красе, мы так хотим на тебя посмотреть, ведь хотим Сема?

— очень хочу. — ответил Семен. — А муж тебя не будет искать?

— нет не будет. Отвернитесь я снимаю платье. — послышался легкий шелест ткани — можно смотреть, а теперь вы мальчики.

— вы прелестны Оля, просто богиня.

— иди сюда, раздень меня сама и Семена, — это был голос сергея, похоже ему надоело играть в кошки мышки.

— да мальчики, я все сделаю сама, закройте глаза.

Воспользовшись моментом я прокрался к двери и увидел на стене в комнате большое зеркало. В него было отлично видно что происходило на противоположной стороне. Парни лежали на кровати, а Оля снимала с них одежду. Ее аппетитная попочка так призывно раскачивалась. Она отбросила шорты с Сергея и облизав язычком его яички, проведя языком по всей длине его члена погрузила его свой ротик. Семен в это время не дожидаясь скинул свою одежду и жадно смотрел на то как Ольга сосала член. Его член был возбужден и стоял как часовой. Член Семена был среднего размера, примерно как у меня (который я держал уже в своей руке

и дрович ускорая темп). Заметив что Семен уже разделся, Оля взяла его член в руку.

— займись им. — сказал Сергей, — я хочу посмотреть как ты это будешь делать.

— как скажешь, — Оля выпустила член Сергея изо рта и и улыбкой на лице переползла к Семену. Поиграв немного языком у основания, и поцелован головку, она взяла его в рот и стала сосать член. Она причмокивала, постанывала, одновременно смотрела на Сергея, как бы ища одобрения.

— лучше соси тварь, ты что не поняла, — сергей хотел показать Семену что он хозяин этой женщины и что она сделает все что он захочет.

После этих слов Ольга принялась еще энергичнее сосать член Семена, она проглатывала его на всю длинну пытаясь проглотить и яички. От такой активной ласки Семен напрягся и стал кончать Ольге в рот.

— покажи сперму во рту, — с этими словами сергей взял телефон и сделал несколько снимков Ольги со спермой во рту. — а теперь все проглоти, вылижи нашего друга и иди ко мне и хочу трахнуть сучку.

Оля проглатила сперму семена и стала тчательно вылизывать его член от этих ласк он стал вновь набухать и увеличиваться в размерах.

— иди сюда, шлюха. — с итими словами Сергей развернул Олю поставив ее раком. Затем грубо шлепнул ее по попе и стал вставлять свой член в нее. Так как Ольга была очень возбуждена его член очень легко вошел в нее не смотря на всои солидные размеры. Сергей начал грубо и резко трахать Олю. От толчков ее голова болталась как у куклы. Тем не менее это доставляло ей несказанное удовольствие. крики — Аааааааа-Аааа-Ааааа, еще, да да да. разносились по всему дому. В этот момент она посмотрела в зеркало и увидела меня. Она улыбнулась и по губам я прочитал:

— спасибо милый.

Как я хотел сейчас быть на месте Сергея, любить ее, мою милую Олю. Я не заметил как стал кончать, я испытал такое блаженство видя что Оля смотрит на меня и видит что я кончаю и кончаю я от того что возбужден увиденным. Я кончил забрызгав мебель и одежду сложенную на стуле соседями Семена. Мне было очень хорошо и улыбка которую подарила мне Оля увидев это, было таким сказочным призом.

Тем временем Семен встал, обошел кровать и подойдя к Ольгиному лицу не церемонясь вставил ей член в рот. Оля покорно взяла его и стала сосать. Видимо ему очень понравилось как Ольга делает миньет. теперь ее имели с двух сторон и стоны и крики стали более приглушенные. Так продолжалось несколько минут пока Сергей не стал кончать ускорая свои движения и в это время волна оргазма накрыла и Ольгу. Она раскрыла рот и стала кричать. Семен пытался заставить ее сосать, но сейчас она не могла себя контролировать. Она была на седьмом небе, она кончала. Зделав последние несколько движений Сергей откинулся на кровать и сказал:

— молодец, а теперь вылизывай его.

Как ей сейчас хотелось полежать, получить удовольствие от оргазма, но она без раздумья повернулась к нему лицом наклонилась и стала вылизывать сперму и свои выделения с члена Сергея.

Семен тем временем приподнял руками попу Ольги. Она все поняла и раздвинула ноги. Он вставил свой член в ее киску и стал трахать ее. Но так как там только что побывал член Сергея и плюс к этом он кончил в нее. То по всей видимости ни он ни Ольга ничего не чувствовали.

Он вытащил свой член и ввел е киску Ольги сразу три пальца. а затем и четвертый, оставив лишь большой. нужно сказать ему это удалось довольно таки легко, видимо за последние дни киска Ольги была настолько разработана что четыре пальца в нее вошли свободно. Поводив рукой несколько раз он вынул ее и стал смачивать выделениями и спермой Сергея попку моей жены. Олга тем временем не обращая внимания на все манипуляции семена продолжала вылизывать своего хозяина. Она обсасывала его яички, облизавала опавший член и пыталась дастать до ануса Сергея, но это ей не удавалось. Смазав попу Оли выделениями Семен вставил в попу сначала один палчик, он очень легко провалился в дырочку. потом второй пальчик, поработав рукой он стал вводить свой член в попу моей Оленьки. Она на секунду замерла. было видно что ей немного больно. Зам=тем вскрикнула — АААААААА — и потом напряглась. Семену удалось с первого раза войти в ее попу.

Он замер на несколько секунд, было видно что он проделывал это не один раз. Он знал что нужно делать. А затем начал медленно двигаться постепенно ускоряя темп. Через некоторое время Ольга задышала глубоко и стала подмахивать ему навстречу пытаясь подстроиться под темп Семена. Сергей с удовольствием наблюдал как Семен трахает его шлюху (мою жену) в попку. Ему доставляло удовольствие наблюдать за этим. Он взял свой телефон и стал снимать это на телефон. Он обошел кровать и сделал несколько крупных планов. Ему видимо доставляло удовольствие снимать это на пленку. Не помню сколько времени прошло, я опять не заметал как стал дрочить свой член, но вскоре Семен стал кончать в попу моей жены. Он с силой притянул ее попу к своему паху и дернувшись несколько раз кончил. Отпустив руки он без сил упал на кровать. Оля еще минуту стояла в этой позе, отдыхая таким образом от анального секса. Ее попка была раскрыта как бутон, вход был таким манящим и он был заполнен спермой, которая вытекала тонкой струйкой из попы по ногам Оли. Сергей снял все это на телефон, при этом он улыбался, он был доволен собой. Медленно, как бы боясь пролить сперму, Оля потянулась вперед и легла на живот.

— спасибо милый, — эти слова были обращены ко мне, я понял это по интонации которой они были произнесены.

Мне нужно было тихо покинуть свое место и я на цыпочках стал пробираться к выходу. Я осторожно открыл дверь и вышел на улицу. Меня всего трясло я был возбужден. Господи как меня это заводит. Я не знаю как мы будем жить дальше. но я боюсь без этого не смогу жить. Я быстрым шагом спустился к набережной и стал ждать. Прошло около 30 мин когда я увидел Сергея и Олю, они медленно спускались к набережной. Сергей что то говорил Ольге и она молча кивала ему.

Они подошли ко мне

— ну что теперь на дискотеку, — Сергей подмигнул мне. — ты сегодня определенно получишь ее на ночь. Она была молодцом. Но еще не вечер.

— милый тебе понравилось? — спросила она у меня

— а ты все видел? когда это ты успел?, — Сергей был явно удивлен тем что я все видел. — а я для тебя видео отчетик сделал, думал ты тут весь извелся. ну ладно себе оставлю на память.

— я все видел, ты вел себя как обещал, а главное оОя хочет этого значит так и будет. ей нравится быть такой, пусть будет хотя бы на время отпуска.

— как ваш новый партнер? — спросил я

— он в восторге, он не верит что она замужем. думал что простая проститутка. Даже деньги предложил что бы встретится еще раз. Хочет познакомить ее со своими друзьями. Я сказал

что подумаю.

— а ты Оля, ты хочешь с ними?

— Как скажет Сережа, если скажет я пересплю с ними со всеми. Я ЕГО ШЛЮХА, мне нравится быть его вещью. — Ольга посмотрела в глаза Сергея. — если хочешь я и тебя с ним познакомлю, пусть знает что в обычной жизни она действительно примерная жена, а на юге шлюха.

— посмотрим, может и захочу. но тогда я хочу в этом участвовать.

— я подумаю, мы же договарились. она моя на две недели

— да, я помню

— ну и хорошо что помнишь. если все будет так то все фотки и видео будут уничтожены я обещаю. в противном случае я очень обижусь и выложу все в инете., — такого поворота я не ожидал.

Это была явная угроза. Мы попали в ловушку которую сами и сделали. Ольга работала в очень хорошей фирме, начальником отдела и если кто то увидит эти фотки и видео будет скандал. Да и знакомые и родственники могут увидет, тогда конец всему. Мы были полностью в его руках, и он знал это, прочитав страх в моих глазах. Ольга же казалось была раздавлена этим поворотом, она стояла опустив голову и из ее глаз текли слезы.

— прости меня, милый, сделай так как он хочет, я прошу тебя. Пожалуйста. — она с мольбой посмотрела на меня. — я буду твоей шлюхой, буду все делать что ты захочешь. все эти две недели. Только не делай этого.

— я обещаю, — голос сергея внушал доверие.

— ну что вперед, теперь мы к этому вопросу больше не возвращаемся, все всем ясно, — и Сергей шлепнув Ольгу по попке, взяв ее под руку повел на встречу новым приключениям. Я пошел следом. (продолжение следует)...

E-mail автора: telemag112@rambler.ru